
Když se toho děje moc, 
vznikne newsletter!

V kurzu
Trhy, ekonomika, rozhovory

Říká se, že když se nic neděje, je to po-
dezřelé. U nás v Citfinu to naštěstí ne-
hrozí. Za poslední měsíce se toho udá-
lo tolik, že nám přišlo škoda nechat to 
jen v kalendářích, fotkách v telefonech 
a poznámkách „na příště“. A právě pro-
to vznikl tento newsletter, který jsme 
nazvali, bůhví proč, V kurzu. Není to dal-
ší povinná četba, ale spíš krátký a pře-
hledný výběr toho nejzajímavějšího 
z  posledních měsíců. Najdete v  něm 
zprávy z  našich akcí, setkání s  klienty, 
sportovních událostí i  drobné střípky 
z každodenního života Citfinu.

Chvíli jsme zvažovali i  bulvární sek-
ci a Módní policii, ale nakonec jsme si 
řekli, že vás přece jen budou víc zají-

mat ekonomické výhledy a  predikce 
kurzu. A tak je najdete v každém vydá-
ní newsletteru V  kurzu. Ostatně i  tyhle 
zprávy umí být někdy pěkně peprné. 
A co si budeme nalhávat – náš hlavní 
analytik Mirek Novák sice zná všechna 
zákoutí ekonomických teorií a  analýz, 
ale pořád si myslí, že Dior je značka 
zubní pasty a Versace loupežník z po-
hádky.

Berme tedy newsletter V  kurzu jako 
krátké zastavení mezi kurzy, platbami 
a každodenním provozem. 

Tak pojďme na to – ať jste v obraze. Ať 
jste v kurzu.

Jan Vlček
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Rozšířili jsme nabídku samostat-
ných bankovních účtů, aby vaše za-
hraniční platby mohly probíhat ješ-
tě rychleji a efektivněji. Nově máme 
k dispozici účty v měnách GBP, CHF, 
PLN, RON, HUF a  JPY u  banky ČSOB. 
Díky tomu dokážeme zrychlit vypo-
řádání plateb a  zjednodušit jejich 
zpracování v těchto měnách.

Klikněte zde na aktuální a kompletní 
seznam všech samostatných ban-
kovních účtů.

Nové účty pro  
rychlejší platby

Setkání s klienty napříč regiony
V Citfinu stavíme na osobním přístupu 
a víme, že osobní setkání nic nenahra-
dí. A  tak jsme v  posledních měsících 
loňského roku vyrazili za klienty napříč 
Českou i Slovenskou republikou. 

Potkávali jsme se na byznysových 
schůzkách, tematických snídaních, ale 
i  při neformálních setkáních na sportu 

nebo u skleničky. A letos v tom budeme 
pokračovat, protože to je skvělá příleži-
tost na jedné straně poznat, co naše kli-
enty pálí, probrat s nimi jejich konkrétní 
potřeby osobně, na druhé straně jim 
dát možnost dozvědět se informace, 
které jim mohou pomoci v rozhodování 
v jejich byznysu. A nebo si prostě jen užít 
třeba fajn společný den třeba na golfu.

https://www.citfin.cz/wp-content/uploads/2026/01/Samostatne_bankovni_ucty-CZ.pdf


Citfin Cup: začátek nové tradice
Ohlédněme se ještě za loňským zá-
řím. To se totiž neslo  ve znamení golfu. 
Uspořádali jsme první turnaj Citfin Cupu 
spolu s  golfovou akademií. V  krásném 
prostředí Loreta Golf Clubu Pyšely se 
sešlo téměř sto klientů a partnerů, kteří 
se v nádherném počasí a v dobré ná-
ladě utkali mezi sebou a hlavně se sa-
motným hřištěm. 

A  když to byl první ročník turnaje, měl 
své vítěze: HCP 0–12: Antonín Moc, HCP 

12,1–22: Jan Havlůj, HCP 22,1–54: Samuel 
Šnor.

Děkujeme všem klientům i  partnerům, 
kteří byli u zrodu této nové tradice, pře-
devším potom společnosti Foractiv za 
dodanou energii a  vinařství Chateau 
Valtice za skvělý burčák. Výhercům 
gratulujeme a už teď se těšíme na další 
ročník – protože Citfin Cup má rozhod-
ně našlápnuto stát se stálicí našeho 
kalendáře.

30 let Citfinu
Rok 2026 pro nás bude výjimečný. 
Citfin slaví 30 let na trhu – tři deká-
dy, během kterých se měnily kurzy, 
technologie i  svět kolem nás. Něco 
ale zůstává stejné: osobní přístup, 
férové podmínky a  snaha být fir-
mám spolehlivým partnerem v  ka-
ždodenním byznysu. Tohle výročí si 
letos budeme připomínat i vizuálně. 
V průběhu roku se proto budete se-
tkávat s výročním logem „30 let Cit-
finu“, které symbolicky připomene 
cestu, kterou jsme ušli.



Podpora pro IKEM i Diakonii Praha

Luxus není o počtu destinací, 
ale o klidu v hlavě

Rozhovor s Dominikem Kohelem

Exclusive Tours je česká cestovní kance-
lář, která se specializuje na luxusní a na 
míru šité cestovní zážitky — od exotic-
kých destinací přes privátní safari až po 
jedinečné pobyty, kde kvalita znamená 
více než počet navštívených míst. Místo 
„kolekce hotelů“ nabízí osobní přístup, 
hlubší porozumění destinacím a zážitky, 
které nejsou jen turistickým checklistem.

V rozhovoru pro edevizy.cz jsme si poví-
dali s Dominikem Kohelem, CEO Exclusi-
ve Tours, o tom, co pro něj znamená sku-
tečný luxus, jak se mění cestovatelské 
preference klientů i jak vidí spojitost mezi 
cestováním a světem financí – konkrét-
ně s ohledem na klid, stabilitu a předví-
datelnost, kterou všichni hledáme.

Níže najdete výběr některých klíčových 
otázek a  odpovědí z  rozhovoru. Ideální, 
pokud se chcete rychle naladit na čtení 
celého interview.

Jak byste popsal filozofii cestování, kte-
rou vaše společnost nabízí? Luxury ces-
tování podle nás není o  tom, kolik des-
tinací během roku navštívíte, ale o tom, 
jak hluboko prožijete každý okamžik. Klid, 
autentičnost a  smysluplné zážitky jsou 
pro naše klienty důležitější než jen „od-
škrtnutí“ další země na seznamu. 

V  čem se vaše práce liší od klasické 
cestovní kanceláře? Nejsme klasická 
cestovka se standardní nabídkou zájez-
dů. Každý itinerář připravujeme na míru, 
podle potřeb klienta. Navíc osobně zná-
me řadu hotelů a destinací – díky tomu 

Golf může být víc než jen hra. Jako hlav-
ní partner Boby Fleisch Golf Tour 2025 
jsme měli možnost být u něčeho, co má 
skutečný přesah. Společně s účastníky 
túry se během sezóny podařilo vybrat 
220 000 korun, které jsme s radostí pře-
dali prof. Janu Pirkovi, emeritnímu před-
nostovi kardiocentra IKEM. Děkujeme 
všem, kdo se zapojili. Každý příspěvek 
pomáhá a dává smysl.

dokážeme zajistit výhody a služby, které 
běžné cestovky nemají. 

Co říkáte na trend „smysluplnějšího 
cestování“ – kdy lidé chtějí něco víc 
než jen relax? Lidé dnes hledají kombi-
naci odpočinku a dobrodružství. Někteří 
chtějí treky, jiní zase klid u moře – a ide-
ální je chytrá kombinace obojího. Naším 
úkolem je poznat, co klient skutečně hle-
dá, a připravit cestu, která mu to přinese. 

Kdo jsou vaši klienti a  co od cestování 
očekávají? Naši klienti jsou lidé, kteří si 
váží svého času a chtějí ho trávit v pro-
středí, které je výjimečné. Často jsou to 
manažeři, podnikatelé nebo profesioná-
lové, pro které je spokojenost s  cestou 
o kvalitě, klidu a osobní zkušenosti. 

Jak vidíte spojení mezi vaším oborem 
a něčím, co my v Citfinu řešíme – napří-
klad kurzovým rizikem? I v cestování je 
důležité mít stabilitu a  předvídatelnost. 
Pokud klient investuje do dovolené, chce 
mít jistotu, že cena zůstane stabilní – bez 
nepříjemných překvapení. Stejně jako 
my ve financích, i  v  cestování platí, že 
efektivní zajištění kurzů je klíčové pro klid 
klienta, protože každý chce vědět, za co 
platí a že to odpovídá očekávání. 

Co byste poradil těm, kteří chtějí ces-
tovat „lepší dovolenou“? Když plánujete 
dovolenou, zkuste ji nebrat jako checklist 
destinací, ale jako příležitost být opravdu 
přítomní v tom, co prožíváte. Když máte 
vše dobře připravené, můžete přestat 
spěchat a začít si užívat každý okamžik. 

A  ještě jedno milé ohlédnutí na závěr 
roku. V  Citfinu už několik let myslíme 
v  předvánočním čase také na děti ze 
střediska Diakonie Praha. Ani letos jsme 
tuto tradici nevynechali a  společně 
jsme připravili vánoční dárky, které – 
doufáme – přinesly radost a  kousek 
sváteční pohody.

Klikněte zde a přečtěte si celý rozhovor 
s Dominikem Kohelem na edevizy.cz

https://www.edevizy.cz/clanek/luxus-neni-o-poctu-destinaci-ale-o-klidu-v-hlave-rika-dominik-kohel_4317/ 



Hradec v běhu: skvělá akce, 
skvělá atmosféra
Hradecký půlmaraton byl přesně ten 
typ akce, ze které má člověk radost ješ-
tě dlouho po doběhu posledního běžce. 
Skvěle připravená trať, perfektní organi-
zace a výborná atmosféra po celé délce 
závodu udělaly z  letošního ročníku sku-
tečný sportovní svátek.

Velký dík patří pořadateli Sportvisio, který 
opět potvrdil, že umí připravit závod, kde 
všechno funguje – od zázemí přes dob-

rovolníky až po podporu diváků v ulicích 
města. Právě díky nim měl závod tempo, 
energii a emoce, které k běhání patří.

Citfin byl letos hrdým partnerem a po-
prvé také přímo na startovní čáře. Filip 
Kincl a  Jan Grusser si ve štafetě 10 + 11 
km doběhli pro 5. místo z 96 dvojic, což 
bereme jako velmi solidní vstup mezi 
běžce. A už teď se těšíme, že letos se po-
suneme zase výš.

Nová adresa 
aneb akce 
Kulový blesk
Po sedmnácti letech jsme v  Citfinu 
změnili adresu. Vlastně hned dvě.

Firma roste a s ní i potřeba víc pro-
storu – rozhodli jsme se proto pro ře-
šení, které dává smysl hlavně naše-
mu týmu. Nové kanceláře jsou lépe 
dostupné z  různých směrů, takže 
se do práce (i z práce) jezdí o něco 
pohodlněji. Výsledek? Jsme pořád 
blízko sobě, pořád blízko vám – jen 
s o něco větším prostorem na práci 
i třeba na kávu.



V úvodu letošního roku pokračovala 
extrémně silná poptávka po dra-
hých kovech, které plní funkci bez-
pečných aktiv. Cena zlata v  závěru 
ledna zamířila nad 5000 USD a cena 
stříbra nad 100 USD za trojskou unci.

Bankovní rada ČNB na svém úno-
rovém zasedání úrokové sazby 
nesnížila. Centrální bankéři si však 
velmi opatrně připravují prostor pro 
snížení sazeb na některém z dalších 
zasedání v průběhu letošního roku. 

Mezinárodní měnový fond zvýšil 
pro letošní rok odhad růstu globální 
ekonomiky na 3,3 %, a  to navzdory 
řadě rizik a napjaté geopolitice.

Novým šéfem americké centrální 
banky (Fed) se má stát K. Warsh, 
kterého na tuto pozici jmenoval Do-
nald Trump. 

Geopolitika je od začátku letošního 
roku v  centru dění. Eskalace kolem 
Grónska se promítla do nárůstu vo-
latility a pod prodejní tlak se dostaly 
americké dluhopisy i dolar.

Německá ekonomika se začne po-
zvolna rozjíždět v  návaznosti na 
expanzivní fiskální politiku tamní 
vlády. Nejistoty v  zahraničním ob-
chodě a  na poli geopolitiky však 
mohou hospodářské oživení tlumit. 

Obchodování koruny vůči euru se 
v posledních dvou měsících stabili-
zovalo v rozmezí 24,10 – 24,40 EURCZK. 
Dalšímu posilování české měny ak-
tuálně brání zúžení úrokového dife-
renciálu mezi korunovými a eurový-
mi sazbami. Rizika jsou oboustranná.  
Výraznější posílení koruny v případě 
solidních čísel z  tuzemské a  evrop-
ské ekonomiky a  na druhé straně 
výraznější oslabení koruny v případě 
prudkého nárůstu rizikové averze na 
finančních trzích. 

Koruna se vůči americkému dolaru 
již několik měsíců pohybuje na do-
hled hranice 20 USDCZK. Pro obno-
vení apreciačního trendu koruna 
potřebuje nové pozitivní impulsy 
z  domácí ekonomiky v  kombinaci 
s  oslabováním dolaru na hlavním 
měnovém páru EURUSD. 

Na hlavním měnovém páru se ob-
chodování od poloviny loňského 
roku až na výjimky odehrává v roz-
mezí 1,15 – 1,19 EURUSD. Posílení eura 
nad hladinu 1,20 EURUSD v  závěru 
ledna bylo jen dočasné. Lepší čísla 
z americké ekonomiky v posledních 
týdnech hovoří pro pokračování 
obchodování v bočním trendu. Rizi-
kem pro výraznější oslabení dolaru 
je obnovení nedůvěry v  americká 
aktiva „sell America“, což jsme viděli 
např. při grónské krizi. 

Svět

Česko Německo

Svět

USA
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Důležité události
analýza Miroslava Nováka

EURCZK

24,10–24,40
USDCZK

20,10 – 21,20 
EURUSD

1,15 – 1,20

USA


